
HITRO RAČUNANJE NA PAMET- LEFO 
 
 

V sobot, 6. februarja 2021,  je potekalo državno tekmovanje v Hitrem računanju na 
pamet LEFO.  
Letos je tekmovanje potekalo na daljavo. Organizator tekmovanja pa je bila OŠ Litija.  
Kar šest učencev naše šole je računalo tako hitro, da so se uvrstili na državno  
tekmovanje, kjer so se pomerili v peteroboju, torej v petih disciplinah. 
Tekmovali so v treh starostnih kategorijah in v prav vseh smo dobili državnega 
podprvaka.  
 
V kategoriji od 1. do 3. razreda, je Jaka Rogan z 2. mestom postal državni podprvak, 
Žan Farič je zasedel odlično 6. mesto v državi. 
 

V kategoriji od 4. do 5. razreda, je Zara Petrovič z 2. mestom postala državna 
podprvakinja, Nejc Ciglar je zasedel odlično 4. mesto v državi. 
 

V kategoriji od 6. do 7. razreda, je Matic Hanc z 2. mestom prav tako postal državni 
podprvak, Val Mandžuka  je zasedel odlično 5. mesto v državi. 
 
 

Naši trije državni podprvaki, Matic Hanc, Zara Petrovič in Jaka Rogan, so si že 

zagotovili vstopnico za mednarodno tekmovanje , ki bo potekalo v mesecu  maju  2021 

v Ventspilsu v Latviji.  

Ostali trije tekmovalci pa še čakajo in upajo, da so dosegli dovolj visoko število točk in 

se bodo tudi lahko udeležili mednarodnega tekmovanja. Vsi močno držimo pesti. 

Mentorice, Anka Brinar, Liljana Raus in Balbina Lipič, smo bile na svoje računarje zelo 

ponosne. 

Da se je o OŠ  Tišina na tekmovanju največ govorilo, sta poskrbela  še  dijak  Rene 

Žižek in študent Žiga Škalič, bivša tekmovalca naše šole, ki sta vsak v svoji kategoriji 

postala državna prvaka.  

Za izjemen dosežek vsem tekmovalcem iskreno čestitamo! 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


